16 kwietnia 2020

Zadanie Belka_MRS_2C dla grupy IBS 6/3

Nalezy obliczy¢ ugiecia belki pokazanej na rysunku korzystajgc z metody réznic skonczonych.
Belka obcigzona jest sita skupiong i obcigzeniem ciggtym, rownomiernie roztozonym.

Nalezy zdefiniowac¢ funkcje opisujace rozktad momentu zginajgcego.

Wykonac¢ wykres pokazujgcy rozktad momentu zginajacego na belce.

Utworzy¢ uktad réwnan réznicowych dla réznic centralnych, ktére zastgpia pochodne 2 rzedu w
2 2

réwnaniu krzywizny: o 63;(296) = M;;) === Y 1 — 2V Vi = l?—]Mi

Zmodyfikowa¢ uktad réwnan tak aby uwzgledniatl warunki brzegowe i nastepnie rozwigzaé

wyznaczajac przemieszczenia osi belki.

Wykonac¢ wykres ugiec.
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